
Ανακοίνωση του ΝΑΡ για την Κομμουνιστική
Απελευθέρωση

Αγώνας για να ανατραπεί η δολοφονική πολιτική της κυβέρνησης!

Ξεσηκωμός για ζωή – υγεία – ελευθερία

Η ωμή πραγματικότητα

Δεκάδες χιλιάδες κρουσμάτων και εκατόμβες θανάτων καθημερινά, μαζικές εισαγωγές στα νοσοκομεία,
δυσβάστακτο κόστος για διαγνωστικά τεστ, τεράστια κενά στα νοσοκομεία λόγω ελλιπούς στελέχωσης
και ασθενειών των υγειονομικών, όργιο εργοδοτικών αυθαιρεσιών εξαναγκασμού σε εργασία με ασθένεια.

Η κυβέρνηση της ΝΔ δολοφονεί

Όλο και πιο ξεδιάντροπα η κυβέρνηση καλεί να συνηθίσουμε με τους χιλιάδες θανάτους, προβάλλοντας
τον αντιεπιστημονικό ισχυρισμό ότι «ο ιός είναι πλέον ακίνδυνος».

Αρνείται να ενισχύσει ουσιαστικά το δημόσιο σύστημα υγείας και τους εργαζόμενους σε αυτό, μειώνοντας
μάλιστα κατά 820 εκ. τις δαπάνες για την υγεία το 2022. Χρησιμοποιεί την πανδημία για τη σκανδαλώδη
στήριξη των επιχειρηματιών της υγείας και την επέλαση των κερδοσκοπικών συμφερόντων.

Ακολουθεί μια εξοργιστική πολιτική με το ιδεολόγημα της «ατομικής ευθύνης» και υπερπροβάλει τη
στάση των «αντι-εμβολιαστών», που υποβαθμίζουν τη σοβαρότητα της πανδημίας και αποτελούν χρήσιμο
για το σύστημα «αντίπαλο» για τη μετάθεση και συγκάλυψη των κυβερνητικών ευθυνών.

Χαράς ευαγγέλια για τους εργοδότες

Το μόνο για το οποίο νοιάζεται η κυβέρνηση είναι η απρόσκοπτη λειτουργία των επιχειρήσεων και της
«αγοράς», δηλαδή των καπιταλιστικών κερδών.

Η κυβερνητική πολιτική αποθρασύνει την εργοδοτική αυθαιρεσία, καθώς πληθαίνουν τα περιστατικά
εκβιαστικής απαίτησης για εργασία εργαζομένων που ασθενούν, κινδυνεύουν, μεταδίδουν και σε άλλους.

Αγωνιζόμαστε και διεκδικούμε:

Προστασία της λαϊκής υγείας με αποφασιστικά μέτρα ενίσχυσης της δημόσιας
περίθαλψης και των εργαζομένων σε αυτή. Χρηματοδότηση, προσλήψεις, μονιμοποίηση
προσωπικού. Άμεση επίταξη και εθνικοποίηση των ιδιωτικών μονάδων υγείας, χωρίς αποζημίωση με
εργατικό-λαϊκό έλεγχο.
Μαζικά και δωρεάν τεστ και μέσα προστασίας (μάσκες κλπ) για όλους/ες, στο πλαίσιο μιας
αυξημένης υγειονομικής ιχνηλάτησης για τον περιορισμό της πανδημίας.
Μέτρα για την υγεία και τις συνθήκες εργασίας στους χώρους δουλειάς. Κανείς στη δουλειά
με ασθένεια. Να δοθούν πληρωμένες αναρρωτικές άδειες χωρίς περικοπή της κανονικής άδειας. Όχι
στα lockdown.
Μέτρα αποφυγής του συνωστισμού σε μέσα μεταφοράς, σχολεία και χώρους εργασίας.
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Ενίσχυση της πρωτοβάθμιας φροντίδας υγείας. Ειδική πρόνοια στήριξης για ηλικιωμένους,
απομακρυσμένες περιοχές, ευπαθείς ομάδες, νοσούντες σε καραντίνα.
Μαζικός καθολικός εμβολιασμός στη χώρα μας και παγκόσμια, με κατάργηση των πατεντών
και χτύπημα των κερδών των πολυεθνικών του φαρμάκου. Όχι στην υποχρεωτικότητα, τις
ποινές και τα χαράτσια στους ανεμβολίαστους. Να καταργηθεί το μηνιαίο χαράτσι των 100
ευρώ. Όχι στον εμφύλιο των φτωχών. Να αντιμετωπιστούν τα κυκλώματα των επίσημων και
ανεπίσημων, πολιτικών ή θρησκευτικών, εκπροσώπων της ακροδεξιάς και του σκοταδισμού που
αντιμάχονται τον εμβολιασμό και προωθούν τον ανορθολογισμό.
Όχι στην εκμετάλλευση της πανδημίας για τον περιορισμό των ελευθεριών, την
καταπάτηση των δημοκρατικών δικαιωμάτων και το κτύπημα του κινήματος.

Πολιτικός αγώνας για την ανατροπή

Σήμερα χρειάζεται γενικός ξεσηκωμός διαρκείας, με διαδηλώσεις, απεργίες και πολιτικό αγώνα για την
υπεράσπιση της ζωής, της υγείας και της ελευθερίας. Για να μην πληρώνουν εργαζόμενοι και φτωχοί την
πανδημία. Για την ανατροπή της πολιτικής κυβέρνησης και κεφαλαίου, κόντρα στην ένοχη σιωπή και
συναίνεση του ΣΥΡΙΖΑ, υπερβαίνοντας την αγωνιστική απραξία που υιοθετεί η κοινοβουλευτική αριστερά.

Γιατί μόνο ο αγωνιζόμενος λαός σώζει τον λαό!

ΝΑΡ για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση, 5/1/2022


